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7. évfolyam 

 

Előkészítő óra 

 

Iskolánk sikeresen pályázott a Határtalanul programban, így május 8-án negyvenöten 

indultunk el a „Vulkánok útján.” A tanulmányi kirándulást egy felkészítő óra előzte meg. Az 

előadást Tóth Pál tartotta, aki egykor építészmérnökként dolgozott, Kós Károly munkásságát, 

építészetét kutatta, így számos alkalommal járt Erdélyben.  Az előadáson sor került az utazás 

programjának részletes bemutatására, szó volt az ottani települések etnikai összetételéről, 

történelméről és jelenéről. 

 

 

 

 

 

 



Tanulmányi kirándulás 05.08-05.12. 

 

2023. május 8-án, hajnali 5-kor kissé álmosan, de izgatottan indultunk útnak Erdély felé. Első 

állomásunk Margitta volt, ahol testvériskolánkat, a Horváth János Elméleti Líceum 7. 

évfolyamos diákjait és tanárait látogattuk meg. Rendkívül szívélyesen fogadtatásban volt 

részünk.  

Az ott eltöltött idő alatt több közös játékban, éneklésben és beszélgetésben volt részünk, 

illetve mindkét iskola kedveskedett jelképes ajándékkal a testvériskola tanárai és diákjai 

számára.  

    

Utunkat tovább folytatva Nagyváradra érkeztünk, ahol megnéztük a Székesegyházat és a 

Római Katolikus Püspöki Palotát. Megtekinthettük a magyarság egyik legfontosabb ereklyéjét, 

Szent László hermáját. 

               

 

Ezt követően elsétáltunk a Fekete Sas Palotához, a Szigligeti Színházhoz majd az EMKE 

Kávéházhoz. Idegenvezetőnk sok érdekes történetet mesélt minden egyes nevezetességnél, 

ahol megálltunk, többek között azt is, hogy az EMKE Kávéház Ady Endre egykori törzshelye 

volt.  



         

Nagyvárad után buszra szálltunk és folytattuk utunkat. Király-hágónál tartottunk egy hosszabb 

pihenőt, ahol gyönyörű látvány fogadott bennünket. A szép kilátás mellett a Király-hágó 

gazdasági és kulturális jelentősége is nagy, hiszen kapcsolatot teremt a Partium és a történelmi 

Erdély között. 

 

A nap zárásaként megérkeztünk Magyarfenesre, ahol elfoglaltuk szállásunkat, majd bőséges 

vacsora után nyugovóra tértünk. 

Másnap folytattuk utunkat Kolozsvárra, ahol idegenvezetőnk először Mátyás király szobrához 

és a mögötte álló Szent Mihály templomhoz kalauzolt el minket, azt követően pedig 

elsétáltunk Mátyás szülőházához.  

                                 



A következő állomásunk Szováta volt, ahol látogatást tettünk a Medve-tóhoz, a világ 

legnagyobb heliotermikus tavához. Nevét onnan kapta, hogy alakja egy kiterített medvebőrre 

hasonlít.  

       

Rövid pihenő után tovább indultunk Korondra. Korond a Sóvidék egyik leghíresebb települése, 

a népi fazekasság egyik erdélyi központja. Nekünk is volt lehetőségünk nézelődni és 

ajándékokat vásárolni a kirakodóvásárban. 

Következő úticélunk Tamási Áron székely író szülőfaluja, Farkaslaka volt. Meglátogattuk 

Tamási Áron síremlékét, melyre egy koszorút helyeztünk tiszteletünket kifejezve. 

 

 

A nap utolsó állomása Tusnádfürdő volt, ahol elfoglaltuk szállásunkat a Tusnad kempingben. 

Hosszú és eseménydús napunk volt, így fáradtan, de élményekkel telve feküdtünk le aludni. 

 



Szerdán a bőséges reggeli elfogyasztása után Csíkszereda felé vettük az irányt. Első állomásunk 

Petőfi Sándor szobra volt, majd elsétáltunk a Mikó-várhoz, amely Csíkszereda legrégebbi 

épülete. Lehetőségünk volt megnézni a Csíki Székely Múzeum kiállítását, ahol az erdélyi 

népviseletet bemutató babákat és használati tárgyakat láttunk.  

   

   

A múzeumlátogatás után Csíksomlyó felé folytattuk utunkat. Ellátogattunk a 

Kegytemplomhoz, ahol lehetőségünk adódott elmondani egy imát Szűz Mária szobránál.  

 



Ezt követően elsétáltunk a Barátok Feredőjéhez. A kegytemplom mögötti területen a ferences 

kaszáló helyén fakadó forrás vizét a csíksomlyói ferences barátok medencébe fogták és fürdőt 

alakítottak ki. A kalandvágyóbb diákok kipróbálták a fürdőt és meg is kóstolták a borvizet.  

               

Délután visszatértünk Tusnádfürdőre, ahol egy könnyebb séta után eljutottunk az Apor-

bástyához. Gyönyörű kilátás tárult elénk Tusnádfürdőre, az Olt folyóra és a Sólyomkő 

Természetvédelmi Rezervátumra. Sok érdekes történetet hallgathattunk meg 

idegenvezetőnktől, illetve hasznos tanácsokat is kaptunk, hogy mit tegyünk, ha esetleg 

összetalálkozunk egy medvével.  

    

 



A 4. nap programjai sokunk számára a legemlékezetesebb programok voltak. Utunk először a 

Csíkkozmás község területén található Mohos-tőzegláphoz vezetett, amely a Csomád-hegység 

egyik krátermaradványában fekszik. Ezt követően elsétáltunk a Mohos- tőzegláp 

ikerkráteréhez, a Szent Anna-tóhoz, ahol többek között meghallgattuk a tó kialakulásának 

legendáját. A tónál tartottunk egy hosszabb pihenőt, így lehetőségünk volt csodálni a 

gyönyörű tájat és megkóstolni a helyi kürtöskalácsot. 

       

Ezt követően a Bálványosi-hágó déli oldalában található torjai Büdös-barlanghoz látogattunk 

el, amely Európa legnagyobb működő mofettája. Itt lehetőségünk adódott bemenni a 

barlangba és megtapasztalni milyen hatása van szervezetünkre a barlangban található 

gázoknak. Ez mindannyiunk számára nagyon érdekes élmény volt. 

A nap további részét Kézdivásárhelyen töltöttük, ahol egy koszorút helyeztünk el Gábor Áron 

szobránál. Utunkat folytatva pedig megálltunk Nyergestetőn. A hágó számtalan ütközet 

helyszíne volt. Egy szalag feltűzésével megemlékeztünk a szabadságharc hőseiről. 

               

 



Péntek reggel búcsút vettünk Tusnádfürdőtől és elindultunk Budapest felé. Út közben 

Korondon megálltunk egy parajdi sófeldolgozó üzemnél. Megnézhettük a sófeldolgozás 

folyamatát és az üzem melletti üzletben különféle fürdősókat vásárolhattunk.  

 

 

Úgy gondolom mindannyian rengeteg életre szóló élménnyel gazdagodtunk ezalatt az 5 nap 

alatt. Hálásak vagyunk, hogy részesei lehettünk ennek a programnak. 

 

Értékelő óra 

 

Hazaérkezésünk után örömmel osztottuk meg élményeinket egymással és a 6. évfolyamos 

diákokkal, arra buzdítva őket és tanáraikat, hogy ők is vágjanak bele ebbe a nagyszerű 

kalandba. 

 


